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加拿大蒙特利尔银行有限公司广州分行招聘考试参考题库+答案详解
一.参考题库(共50题)
1.

下列税种中，属于地方税的是______。

A.个人所得税

B.关税

C.增值税

D.消费税

参考答案：A

[解析] 地方税是指由地方政府征收和管理使用的一类税，如我国现行的个人所得税、屠宰税和筵席税等。

2.

菲利普斯曲线的政策含义是什么?

参考答案：

凯恩斯学派认为，菲利普斯曲线是对通货膨胀率和失业率之间关系的理论解释。该曲线表明，通货膨胀率和失业率之间具有替代关系：通货膨胀率

越高，则失业率越低；通货膨胀率越低，则失业率越高。正因为如此，政府可以通过扩张总需求的政策有效地降低失业率，但同时必须忍受一定的

通货膨胀。

菲利普斯曲线的政策含义是什么?

参考答案：

凯恩斯学派认为，菲利普斯曲线是对通货膨胀率和失业率之间关系的理论解释。该曲线表明，通货膨胀率和失业率之间具有替代关系：通货膨胀率

越高，则失业率越低；通货膨胀率越低，则失业率越高。正因为如此，政府可以通过扩张总需求的政策有效地降低失业率，但同时必须忍受一定的

通货膨胀。
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3.

When I came back, I found my bicycle was ______.

A.missed

B.losing

C.robbed

D.gone

参考答案：D

[解析] “be gone”意思是消失了、不见了。这里是过去分词转化成的形容词作表语，表示主语的状态。所以答案选D。

4.

  对本单位的会计工作和会计资料的真实性、完整性负责。

A.财务部门

B.会计主管

C.单位负责人

D.总会计师

参考答案：C

[解析] 单位负责人统管本单位的工作，包括会计工作。由单位负责人对本单位的会计工作和会计资料的真实性、完整性负责。

5.

证券必须具备的两个最基本的特征是______。

A.法律特征与经济特征
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B.法律特征与书面特征

C.经济特征与书面特征

D.经济特征与权益特征

参考答案：B

[解析] 从财务管理方面来讲，证券具有两个最基本的特征：一是法律特征：二是书面特征。

6.

下列______情况中增加货币供给不会影响均衡收入。

A.LM陡峭而IS平缓

B.LM垂直IS陡峭

C.LM平缓而IS垂直

D.LM和IS一样

参考答案：C

[解析] 在凯恩斯极端情况下，即LM平缓IS垂直时，货币政策完全无效，此时增加货币供给对均衡收入没有影响。

7.

企业健康管理是指企业管理者结合健康医疗服务和信息技术，从社会、生理、心理等各个角度来系统地关注和维护企业员工的健康状态。同时，针

对企业员工及企业集体人群的健康危险因素，进行全方位的管理与服务。

  根据上述定义，下列属于企业健康管理的一项是  。

A.为员工办理医疗保险和工伤保险

B.对拟录取的新员工进行健康检查

C.三八妇女节时为女员工发放蜂蜜等保健食品

D.每三个月组织全体员工去医院进行一次体检
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参考答案：D

[解析]

企业健康管理的定义要点是：①结合健康医疗服务和信息技术；②关注和维护企业员工的健康状态。A、C两项都没有结合健康医疗服务和信息技术

，不符合①：B项是“拟录取的新员工”，而不是“企业员工”，不符合②；只有D项符合定义。故答案选D。

8.

某电影院有大、中、小三个放映厅，可容纳的人数依次递减50人，已知大厅有17排，后一排比前一排多2个座位，最后一排有45人，那么小厅可容

纳  人。

A.393

B.343

C.493

D.443

参考答案：A

[解析] 设大厅的第一排有x个座位，那么根据项数公式可得17=(45-

x)÷2+1，解得x=13。那么,大厅总共可以容纳的人数是(13+45)×17+2=493(人)。又因为大、中、小三个厅可容纳的人数依次递减50人，即小厅比

大厅少容纳100人，那么小厅可容纳的人数是493-100=393(人)。答案为A。

9.

某工厂与订货商签订合同，约定订货商在订单生产完成50%和80%的时候分别支付两笔货款。在派6名工人生产4天后，完成了订单的8%。如增派9名

工人加入生产，则订货商在支付第一笔和第二笔货款间的时间间隔为多少天?(假定所有工人工作效率相同)______

A.6

B.10

C.12
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D.15

参考答案：A

[解析] 设每个工人工作效率为1，则订单总量为6×4÷8%=300。第一笔和第二笔货款的间隔就是6+9=15(名)工人完成总订单80%-

50%=30%的时间。故订货商支付第一笔和第二笔货款的时间间隔为300×30%÷15=6(天)。故本题答案为A选项。

10.

金融工具的风险来源包括______。

A.信用风险

B.逆选择风险

C.操作风险

D.经营风险

参考答案：A

[解析]

金融工具的风险一般来源于两个方面：①信用风险，即一方不能履行责任而导致另一方发生损失的风险；②市场风险，是指金融工具的价值因汇率

、利率或股价变化而发生变动的风险。

11.

德鲁克在______一书中首先提出“目标管理”的概念。

A.《管理的实践》

B.《有效的管理者》

C.《效果管理》

D.《管理：任务、责任、实践》
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参考答案：A

[解析] 1954年，美国著名企业管理专家德鲁克在《管理的实践》一书中首先提出了“目标管理”的概念。故本题选A。

12.

以税负是否容易转移为标准，税种可分为______。

A.从价税和从量税

B.中央税和地方税

C.价内税和价外税

D.直接税和间接税

参考答案：D

[解析]

从税负是否容易转移的角度看，税收可分为直接税负和间接税负。直接税负是指纳税人向国家缴纳的税款不能转嫁他人，由自己负担。间接税负是

指税款由纳税人通过各种方式部分或全部转由他人负担。

13.

测谎器已被证明有时可能被蒙骗。如果受测者真的不知道自己在说谎，而实际上他说了假话，那么测谎器就没有价值了。

  据此可知______。

A.测谎器经常是不准确的

B.测谎器在设计上是没什么价值的

C.有些撒谎者可以轻易地蒙骗测谎器

D.测谎器有时也需要使用者的主观判断

参考答案：D

[解析] 从题干可以知道A、B、C项是无法推知的，只有D项是可以从题干直接推知的，故本题选D。
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14.

调节控制银行信贷规模就是改变了社会生活中的______。

A.信用水平

B.货币供应量

C.货币利率

D.物价水平

参考答案：B

[解析]

中央银行通过调整存款准备金率、再贴现率、公开市场业务等货币政策工具调节控制银行信贷规模，改变了社会生活中的货币供应量，实现一定时

期内的货币政策目标。

15.

下列各项中，不属于一次性原始凭证的是  。

    A．收料单    B．领料单

    C．耗用材料汇总表D．发货票

参考答案：C

[解析] 耗用材料汇总表属于累计凭证。

下列各项中，不属于一次性原始凭证的是  。

    A．收料单    B．领料单

    C．耗用材料汇总表D．发货票

参考答案：C

[解析] 耗用材料汇总表属于累计凭证。
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16.

【多选题】A公司是一家农产品加工企业，生产经营存在季节性。每年10月至次年3月是生产经营旺季，4月到9月是生产经营淡季。在与该公司总经

理沟通时，客户经理了解到企业下一步的发展。下列事项中，将降低企业短期偿债能力的是______。

A.企业偿还某供应商货款400万元

B.企业向股东发放股票股利

C.企业将从某股份制商业银行获得5年期固定资产贷款1000万元

D.企业将通过银行转账的方式采购一批稻米原材料

参考答案：AD

[解析]

短期偿债能力的指标有营运资金、流动比率、速动比率和现金比率。A项，企业偿还货款会使流动资产和流动负债同时减少，营运资金不变。流动

比率的变化分三种情况：第一种，流动比率大于1，分子分母减少相同金额，分子减少的比率小于分母减少的比率，流动比率的比值会增加；第二

种，流动比率等于1，分子分母减少相同金额，对流动比率没有影响；第三种，流动比率小于1时，分子分母减少相同金额，分子减少的比率大于分

母减少的比率，流动比率的比值会降低。所以，可能使短期偿债能力降低。速动比率和现金比率与流动比率的分析相同，因此可能使短期偿债能力

降低。B项，企业向股东发放股票股利，不会影响流动资产与流动负债，对短期偿债能力无影响。C项，企业将从某股份制商业银行获得5年期固定

资产贷款，会使流动资产和长期负债同时增加，但该笔贷款是用于固定资产的，所以对短期偿债能力没有影响。D项，企业将通过银行转账的方式

采购一批稻米原材料，属于流动资产内部的变化，营运资金和流动比率不变，但会使速动比率和现金比率降低，所以会使短期偿债能力降低。

17.

下列税种中，属于流转税的是______。

A.土地增值税

B.契税

C.车船税

D.消费税
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参考答案：D

[解析] 流转税是指以商品交换和提供劳务的流转额为征税对象的税收，主要有增值税、消费税、营业税、关税等。A、B、C选项属于财产税。

18.

某学生期末考试的语文、数学、英语三科平均91分。其中数学、英语平均95分，语文、英语平均88分。请问，该学生英语成绩是______分。

A.91

B.93

C.88

D.96

参考答案：B

[解析] 语文、数学、英语成绩和为91×3=273，数学、英语成绩和为95×2=190，语文、英语成绩和为88×2=176.故英语成绩为190+176-

273=93分。

19.

简述影响货币需求量的因素。

参考答案：

影响货币需求量的因素主要有：

   (1)人们的实际收入。实际收入越高，支出水平越高，需要的货币数量也就越多。因此，货币需求和实际收入水平呈同方向变动。

   (2)商品价格水平或价格指数。在其他条件不变的情况下，价格水平越高，对货币需求量也就越大。所以货币需求与价格水平呈同方向变动。

  (3)利息率。利息率越高，持有货币的机会成本就越大，货币需求就下降。所以，货币需求与利息率呈反方向变动。

简述影响货币需求量的因素。

参考答案：

影响货币需求量的因素主要有：
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   (1)人们的实际收入。实际收入越高，支出水平越高，需要的货币数量也就越多。因此，货币需求和实际收入水平呈同方向变动。

   (2)商品价格水平或价格指数。在其他条件不变的情况下，价格水平越高，对货币需求量也就越大。所以货币需求与价格水平呈同方向变动。

  (3)利息率。利息率越高，持有货币的机会成本就越大，货币需求就下降。所以，货币需求与利息率呈反方向变动。

20.

为鼓励科技创新，某银行举办了创新技术大赛，设特等奖、一等奖、二等奖、三等奖和鼓励奖，每个奖项设获奖者一名，每个人所获奖金额依上述

奖项依次递减且均为1万元的整数倍。现共有31万元的奖金，那么，特等奖最少能拿到______万元的奖金。

A.9

B.8

C.10

D.6

参考答案：A

[解析]

共5个奖项，平均每个奖项的奖金为31÷5=6.2(万元)。要想特等奖最少，则奖金尽可能平均，奖金数从多到少依次为8、7、6、5、4，8+7+6+5+4=3

0，多余的1万元分给奖金最多的特等奖，则特等奖最少拿到9万元。

21.

某公司共有四个部门，销售部员工数是公司全部员工数的，研发部的员工数是销售部的，行政部员工数是前两个部门员工数的，财务部比行政部多

4人，则全公司有员工______人。

A.156

B.218

C.186

D.223
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参考答案：A

[解析] 根据销售部员工数是公司全部员工数的，可知公司员工总数应是13的整数倍，选项中只有A项符合。

22.

揭示公共部门的管理人员具有“相互制造工作”特性，从而导致管理机构不断自我膨胀规律的法则是______。

A.寡头政治铁律

B.彼得原理

C.帕金森定律

D.“跳板”法则

参考答案：C

[解析]

寡头政治铁律是劳动分工导致知识、信息、技能在组织中的不均衡分布，等级制度有助于位居上位者或拥有特殊资源的人取得权力、知识、信息上

的优势。因此，组织在其发展过程中，易于成为少数人实施控制和实现特殊目标的工具，使这些少数人成为组织内的寡头。彼得原理指在一个等级

制度中，每个职工趋向于上升到他所不能胜任的地位。帕金森定律是官僚主义或官僚主义现象的一种别称。官僚主义者喜欢无事忙，通过扩大下属

机构抬高自己的身份，因而行政机构总是呈金字塔形，并按一定速度增长。故选C。

23.

有关地球上的五带的正确叙述是______。

A.一年之中只要有太阳光照为90°的地方就属热带

B.温带地区的正午太阳高度介于10°与90°之间

C.春分与秋分是热带地区白昼最长的两天

D.寒带地区的正午太阳高度均为0°以下

参考答案：A
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[解析]

A项所描述的地区在南北回归线之间，属于热带，正确。温带地区的正午太阳高度介于0°与90°之间；春分与秋分的热带地区昼夜等长；寒带地区

的正午太阳高度在其极昼时，太阳高度大于0°。故本题选A。

24.

已知(F/A，10%，9)=13.579，(F/A，10%，11)=18.531，10年期，利率为10%的后付年金终值系数值为______。

A.17.531

B.15.937

C.14.579

D.12.579

参考答案：A

[解析]

后付年金终值系数是在普通年金终值系数的基础上“期数加1，系数减1”，所以，10年期，利率为10%的后付年金终值系数=(F/A，10%，11)-

1=18.531-1=17.531。

25.

下列关于开放经济的论述中，不正确的是______。

A.一国的开放程度越高，通过国际贸易渠道对本国产生的影响越大

B.任何宏观政策都不能阻止外国经济变动对本国经济的影响

C.如果甲国同乙国的贸易额在乙国的对外贸易中所占的比重小，则甲国价格的变动对乙国经济的影响就不会很大

D.国际金融市场间的利率差，是资本国际间流动的最主要因素

参考答案：B

[解析] 适当有力的宏观调控政策可以有效控制外国经济变动对本国经济的影响，能够在一定程度上消除不利影响，甚至变不利为有利。
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26.

秋天落叶纷纷，仔细观察地面的落叶我们可以看到，落叶往往是正面朝下，背面朝上，这主要是因为  。

A.树叶中的水分主要集中在树叶的正面，再加上露水的压力，造成正面比背面重

B.树叶的背面的水分蒸发得多，背面比正面干枯得快，背面轻

C.树叶的正面细胞排列整齐而且很密，包含很多叶绿体，而背面叶绿体少而且排列疏松，背面比正面轻

D.树叶的结构是中间凹，两边翘，在下落时这种原因容易造成正面在下，背面在上

参考答案：C

[解析]

叶子生长在树上的时候，养分都是向树叶正面集中的，因此树叶正面的细胞比较致密，质量也较重。当树叶自由掉落时，比较重的一面(树叶正面)

总是朝下的，树叶的背面自然就朝上了。故C选项正确。

27.

X企业与其他单位签订完购货意向书之后，将此笔业务需要支付的款项确定为一项负债。

参考答案：B

[解析]

负债是指企业过去的交易或者事项形成的，预期会导致经济利益流出企业的现时义务。预期发生的交易或事项产生的债务，不能作为会计上的负债

处理。

X企业与其他单位签订完购货意向书之后，将此笔业务需要支付的款项确定为一项负债。

参考答案：B

[解析]

负债是指企业过去的交易或者事项形成的，预期会导致经济利益流出企业的现时义务。预期发生的交易或事项产生的债务，不能作为会计上的负债

处理。



以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。如

要下载或阅读全文，请访问：https://d.book118.com/56812306401

2006037

https://d.book118.com/568123064012006037
https://d.book118.com/568123064012006037

